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SLOVO STAROSTY

Vážení  
spoluobčané,

v  březnu uply-
nul rok, kdy 
se  v  naší zemi 
objevil první pří-
pad onemoc-
nění COVID-19. 
Pro nás všechny 

to byla zcela nová situace, kterou nikdo 
z  nás nikdy neprožil a  před jejíž řešení 
jsme byli postaveni. Nikdo z nás si také 
neuměl představit, co bude následovat 
a kdy náš běžný život omezující opatře-
ní skončí a  my  se  tak vrátíme ke  všem 
aktivitám, které jsme do  té  doby byli 
zvyklí provozovat a považovali je i třeba 
za každodenní samozřejmost. 

Troufnu si  také říci, že  málokdo z  nás 
očekával, že  i  po  roce budeme ve  stej-
né situaci, ne-li dokonce horší. Bohužel, 
po roce jsme měli možnost prožívat to, 
co  jsme před rokem viděli ve  zprávách 
z  Itálie, Francie, USA či  jiných zemí. 
Jako země jsme se  stali postrachem 
a  špatným příkladem pro ostatní, jak 
epidemii koronaviru zvládat, když jsme 
byli po několik měsíců vůbec nejhorším 
státem na  světě v  počtu nakažených 
a také zemřelých na tuto zákeřnou ne-
moc. Pouze naše kvalitní zdravotnictví 
a  obrovské několikaměsíční nasazení 
zdravotníků zamezilo ještě větší kata-
strofě než je  v  současnosti odhadova-
ných 35 000 obětí. 

Loni v  létě jsem na  tomto místě psal 
o  tom, že  naše obec patřila, co  do  po-
čtu onemocnění koronavirem, mezi 
nejpostiženější obce okresu. Tato sku-
tečnost se tenkrát naštěstí nepromítla 
do nárůstu počtu úmrtí v obci. S lítosti 
je však třeba konstatovat, že tato situ-
ace se začala zásadně měnit v zimních 
měsících. Jsem přesvědčen, že  v  této 
chvíli již každý z  nás zná někoho, kdo 
boj o  život s  koronavirem v  uplynulých 
měsících prohrál, ať už se jednalo o pří-
buzné, přátelé, známé, kolegy či souse-
dy. Také proto se naše obec připojila 22. 
března 2021 (v  tento den před rokem 
zemřel první pacient na  tuto nemoc) 
k iniciativě Minuta ticha za oběti pande-
mie, která připomněla památku obětí 
COVID-19. V  obci se  také v  tento den 
rozezněly kostelní zvony.

Přestože mnozí z  nás tuto nemoc pře-
konali jen s lehčími příznaky či zcela bez 
příznaků, nesmíme ji  rozhodně, jak vi-
díme, podceňovat či zlehčovat. Konec-
konců všichni se  chceme zase co  nej-
dříve vrátit k normálnímu životu. Snad 
k  tomu přispěje i  masivnější očkování 
v  následujících měsících. Všichni se  to-
tiž těšíme, že  se  po  dvou letech třeba 
sejdeme na konci srpna na Obecní slav-
nosti a  budeme se  zde moci společně 
bavit stejně, jako tomu bylo před rokem 
2020. 

V  této chvíli kulturní a  společenský ži-
vot v  naší obci, bohužel, spíše živoří. 
Snažíme se  sice připravovat a  pořádat 
akce a aktivity, které byly a jsou v soula-
du s  platnými protiepidemiologickými 

opatřeními, nicméně ty  nemohou 
ani zdaleka nahradit tu  spoustu akcí, 
na  které jsme byli například na  jaře 
zvyklí. V  únoru jsme tak využili na  po-
slední roky výjimečné sněhové přídě-
ly a  na  území obce připravili několik 
běžkařských okruhů. Pro malé i  velké 
proběhla soutěž O  nejkrásnějšího pet-
rovického sněhuláka. S příchodem břez-
nových jarních dnů jsme rozjeli rodin-
nou hru Petrovické kamínky a  v  dubnu 
s  příchodem Velikonoc připravili dub-
novou výstavu velikonočních výrobků 
a  dekorací. Tu  je  možné vidět za  okny 
Kulturního centra. S  výstavou byla 
spojena další soutěž, a  to  tentokráte 
O nejkrásnější petrovickou kraslici. Jsme 
velmi potěšeni zájmem o  tyto aktivity 
ze strany petrovických dětí i dospělých. 
V  této chvíli připravujeme další výsta-
vy, které, jak všichni věříme, proběhnou 
nikoli za  okny Kulturního centra, nýbrž 
už v jeho prostorách. 

Bez ohledu na  nepříznivý epidemio-
logický vývoj jsme pokračovali v  pří-
pravách a  realizacích investičních akcí. 
Pomalu vrcholí práce na  rekonstrukci 
hlavní budovy petrovické základní ško-
ly. Probíhá výstavba kanalizace a chod-
níku podél komunikace od  Urbančíko-
vých rybníku směrem na  Prstnou. Brzy 
začnou také stavební práce na  opravě 
budovy školního polytechnického cen-
tra a  obecních služeb. V  květnu bude 
potom zahájena rekonstrukce chodní-
ků v části hřbitova u kolumbária. 

 Marian Lebiedzik
starosta obce

Druhá květnová neděle by měla být v našich rodinách sváteční. Maminky budou slavit 
svůj svátek, a to je pro nás všechny dobrá příležitost přijít za maminkou s malou 

pozorností a poděkováním za její lásku a péči.

Milé maminky, dovolte mi, abych Vám poděkoval za odvahu, obětavost a láskyplné 
nasazení v mateřství a popřál Vám k nadcházejícímu Dni matek mnoho zdraví, 

štěstí, lásky a radosti z Vašich dětí.

Marian Lebiedzik
starosta obce
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Z DĚNÍ V OBCI

Zastupitelstvo obce jednalo o kotlíkových dotacích 
a zápůjčkách  
V  pondělí 8. března 2021 se  za  velmi 
přísných hygienických podmínek kona-
lo již třinácté zasedání zastupitelstva 
obce v  tomto volebním období. Pro-
gram jednání zahrnoval tentokráte 16 
bodů. Jedním z  důležitých bodů bylo 
projednání poskytnutí zápůjčky na po-
řízení a  instalaci nízkoemisních zdrojů 
tepla (ekologického kotle) v  rámci 3. 
kola kotlíkových dotací dle podmínek 
výzvy Operačního programu Život-
ní prostředí. Tento program ve  formě 
bezúročných zápůjček podporuje vý-
lučně předfinancování způsobilých 
nákladů na  pořízení a  instalaci nízko-
emisního zdroje tepla. Zápůjčka může 
pokrývat až  100 % způsobilých nákla-
dů, maximální výše poskytnuté zápůjč-
ky však nemůže být vyšší než 200 000,- 
Kč  v  případě výměny starého kotle 
za tepelné čerpadlo či kotel na bioma-
su a  150 000,- Kč  v  případě výměny 
starého kotle za  kondenzační plynový 
kotel. Obec již takto poskytla finanční 

prostředky 28  občanům. 
Neméně důležitým bodem 
pak bylo i poskytnutí dotace 
z programu č. 1/2017/K obce 
Petrovice u  Karviné k  za-
jištění ekologické likvidace 
odpadních vod fyzickým 
osobám z  rozpočtu obce 
Petrovice u  Karviné. Dále 
se  zastupitelé seznámi-
li se  stavem bezpečnosti 
na území obce v roce 2020. V roce 2019 
bylo na  území obce spácháno celkem 
62 trestných činů, v roce 2020 jich bylo 
67. V  trestných činech pak v  loňském 
roce převládala majetková trestná čin-
nost, z  toho pak bylo 38 krádeží a  18 
případů, kam můžeme zahrnout poško-
zování cizí věci, maření výkonu úřední-
ho rozhodnutí apod. Lze konstatovat, 
že bezpečnostní situaci na území obce 
můžeme hodnotit jako stabilizovanou 
a  bez vážnějších narušení veřejného 
pořádku. Zastupitelé dále schválili 

vyhodnocení strategického plánu, kdy 
se  obci i  přes problematické období 
daří plnit stanovené cíle. Neopomenu-
telným pak byl i bod ohledně změny č. 
1 Územního plánu Petrovice u  Karviné, 
ve kterém se projednávaly návrhy dvou 
vlastníků nemovitostí na  území obce 
zkráceným způsobem, a  kterou si  tito 
hradili v plném rozsahu. 

Jaromír Krótki, 
místostarosta

Obec je i nadále úspěšná v čerpání dotací na důležité 
investiční akce
V  roce 2020 obec Petrovice 
u  Karviné získala na  dotacích cel-
kem 54  150  000  Kč. Z  toho dotace 

na investiční akce činily 30 925 000 Kč. 
Jednalo se především o podporu z růz-
ných fondů Evropské unie. Neinvestiční 

dotace dosáhly výše 23 225 000 Kč. 
Celkově se  tak obci od  roku 2011 po-
dařilo získat finanční prostředky 231,6 

milionů korun, kterými bylo 
spolufinancováno téměř 
90 % investičních akcí, které 
obec v  posledních 10 letech 
realizovala. Tento objem zís-
kaných investičních dotací 
řadí naši obec na  samotnou 
špici žebříčku všech obcí 
a  měst v  karvinském okrese 
a  zařazuje ji  zároveň mezi 
nejúspěšnější obce a  města 
v Moravskoslezském kraji.

Marian Lebiedzik, 
starosta obce
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Nepříjemná data o vývoji Covid-19 v naší obci
Jak již jsme v uplynulém roce několikrát 
informovali, řadí se od minulého léta 

naše obec mezi ty obce a města v České 
republice, které vykazují ve statistikách 

vysoké hodnoty o počtu onemocnění 
koronavirem Covid-19. Situace se ne-
změnila ani v podzimních či zimních 
měsících na přelomu roku. K 18. dubnu 
tak oficiální statistiky vykazují v Petro-
vicích u Karviné 983 lidí, u kterých byl 
koronavirus potvrzen. To je více než 
18  % z celkového počtu obyvatel, kte-
rý na území obce žije. Tím se naše obec 
řadí mezi tři nejpostiženější obce v okre-
se (vedle Stonavy a Albrechtic). Pokud 
bychom zohlednili odhady některých 
epidemiologů a studií a započetli i ty 
nemocné, kteří nepociťovali žádné pří-
znaky či nenavštívili lékaře a nepod-
stoupili testy, potom lze odhadovat, že 
nemocí Covid-19 se v uplynulém roce 
v Petrovicích u Karviné nakazila cca tře-
tina jejich obyvatel, a to rozhodně není 
zanedbatelné číslo.

Ing. Alica Medková, 
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Odstranění nefunkčního bazénu v Petrovicích 
u Karviné
Jak si  zajisté mnoho našich občanů 
již povšimlo, byla v  blízkosti fotbalo-
vého hřiště TJ  Internacionál Petrovice 
u  Karviné, z  důvodu dlouhodobého 
nevyužití, odstraněna chátrající stavba 
bazénu. Tato stavba nejenom, že  na-
rušovala vzhled okolí, ale ohrožovala 

život a  zdraví osob, které se  v  blízkosti 
bazénu pohybovaly.

Odstranění stavby proběhlo na  pře-
lomu února a  března letošního roku a 
náklady činily 294 000 Kč. Na základě 
výběrového řízení byla vybrána firma, 

která odstraněný materiál 
použila k  recyklaci a  ná-
slednému prodeji, a  tímto 

byly původně odhadované náklady sní-
ženy na třetinu.

Nyní dojde k zatravnění plochy a v bu-
doucnu se  uvažuje o  využití pozemku 
k  volnočasovým aktivitám, popřípadě 
ke sportovnímu využití. 

 Mgr. Petr Topolčan
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Informace k zápisu do prvních 
tříd pro školní rok 2021/2022
Ředitel školy Základní a  Mateřská škola Petrovice u  Karviné, p.o., 
vyhlašuje termín zápisu do prvních tříd ve dnech: 

1. dubna 2021 až 30. dubna 2021
Zápis se týká dětí narozených od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015 a dětí, kte-
ré měly odklad školní docházky (OŠD). Dále se týká dětí, které žádají 
o předčasný nástup plnění školní docházky. 

Zápis bude probíhat dálkovou formou, bez 
přítomnosti dítěte ve škole.

1. Zákonný zástupce vyplní a  doručí 
tyto dokumenty:

	z pokud žádá o  přijetí dítěte k  zá-
kladnímu vzdělávání:

	y žádost o přijetí dítěte do ZŠ, 
	y zápisní list pro školní rok 2021/22 

(napsat budovu školy, kam 
se  hlásí – Petrovice, Marklovice, 
Závada),

	y doloží kopii rodného listu dítěte, 
	z pokud žádá o  odklad povinné 

školní docházky:
	y zápisní list pro školní rok 2021/22,
	y žádost o  odklad povinné školní 

docházky, 
	y doloží doporučení PPP nebo SPC 

+ doporučení odborného lékaře 
nebo klinického psychologa, 

	y pokud doporučení nemá: správní 
řízení se  odloží do  doby vydání 
doporučení školského poraden-
ského zařízení. Nejpozději však 
do 31. 8. 2021, 

	y doloží kopii rodného listu dítěte,
	z pokud žádá o  předčasný nástup 

dítěte k plnění školní docházky:
	y žádost o přijetí dítěte do ZŠ, 
	y zápisní list pro školní rok 2021/22 

(napsat budovu školy, kam 
se  hlásí – Petrovice, Marklovice, 
Závada),

	y doloží kopii rodného listu dítěte, 

	y doporučující vyjádření školského 
poradenského zařízení + doporu-
čení odborného lékaře. 

Formuláře najdete na  stránkách školy 
www.zspetroviceuk.cz  nebo na  strán-
kách obce www.petroviceuk.cz.

2. Podle § 37 zákona č. 500/2004 
Sb., správní řád, ve  znění pozdějších 
předpisů, je možné podání (tj. žádost 
o  přijetí k  základnímu vzdělávání) 
doručit následujícími způsoby:

	z datovou schránkou – datová 
schránka školy je: dakmghj,

	z e-mailem s  uznaným elektro-
nickým podpisem na  adresu 
krejcovara@centrum.cz,

	z poštou na  adresu školy:                                                
ZŠ  a  MŠ  Petrovice u  Karviné, p.o.,                                               
Petrovice u Karviné 186, 

	z osobně na vrátnici školy v budově 
ZŠ Petrovice,

	z osobně na  sekretariát školy -  jen 
ve  výjimečných případech, když 
si rodič nemůže zajistit kopii rodné-
ho listu. V  tom případě se  domluví 
s  paní Krejčovou na  čísle 723  537 
649 od 8.00 do 13.00 hodin. 

 

3. Zákonný zástupce následně obdrží 
oznámení o  založení spisu ve  smyslu 

správního řízení a  v  souladu se  Správ-
ním řádem. Součástí bude přidělení 
registračního čísla, pod kterým bude 
spis veden.

4. Po  ukončení zápisového období 
(po 30. dubnu) bude zveřejněn seznam 
přijatých dětí pod evidenčními čísly 
na webových stránkách školy. 

5. V případě nejasností, dotazů je mož-
no kontaktovat paní učitelku Pavlínu 
Ochodkovou na  čísle 731  181  722  
od 11.00 do 15.00 hodin.  

6. Kritéria přijetí do základní školy:

	z přednostně dle § 36 článku 7 záko-
na č.  561/2004 Sb., o  předškolním, 
základním, středním, vyšším odbor-
ném a  jiném vzdělávání (Školský 
zákon)  budou přijaty do  budoucích 
1.  tříd děti ze  spádové oblasti naší 
školy (trvalé bydliště  v  Petrovicích 
u Karviné),

	z budou přijaty děti, které mají trvalé 
bydliště mimo obec Petrovice 
u Karviné. 

Základní škola a Mateřská škola 
Petrovice u Karviné

KULTURA A ŠKOLSTVÍ
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Keramika prvního ročníku ve školní družině
V  lednu jsme začali tvořit z  keramic-
ké hlíny. I  když jsme nejmenší na  celé 
škole, nápadů máme plno a  do  práce 
jsme jako draci. Začali jsme pracovat 
s  keramickou hmotou, seznámili jsme 
se  se  vším, co  budeme do  budoucna 
k  této činnosti potřebovat, včetně po-
třebného nářadí, hrnčířského kruhu, 
glazur a glazovacích sklíček. Začali jsme 
vyrábět malé keramické předměty jed-
noduchou technikou, vyzkoušeli jsme 
i  vytáčení hlíny na  elektrickém hrnčíř-
ském kruhu. Společnými silami se nám 
podařilo vytvořit pěkné hrníčky a misky 
různých velikostí i  tvarů. Nemohli jsme 
se ani dočkat, až nám hliněné výrobky 
vyschnou, abychom je mohli v keramic-
ké peci vypálit a naglazovat. Poté opět 
s nimi do pece! Někteří z nás si vyzkou-
šeli i  to, jak se  keramická pec plní. Tak 
posuďte sami, jak nám to šlo!  

Marcela Piwodová

Pojďte s námi zažít kamínkovou mánii
Nápad malovat na kameny se objevil již 
dávno v pravěku, kdy se lidé snažili ma-
lováním ztvárnit příběhy každodenního 
života. Tento druh zábavy a odreagová-
ní se je starý jako lidstvo samo. V době 
koronaviru však malování na  kamínky 
zažívá svůj velký návrat. Malují děti, 

mámy, tátové, sourozenci, babičky i dě-
dové, umělci i  úplní začátečníci. Malo-
vání kamínků zcela pohltilo všechny vě-
kové skupiny. Díky sociálním sítím tato 
aktivita dostává další rozměr. Nejde 
o to jen kamínek namalovat, ale umís-
tit ho do přírody tak, aby ho mohl najít 

někdo další. Ten si  ho  může 
nechat nebo poslat dál, dát 
ho  na  jiné místo a  vypustit 
tak kamínek do světa.

Kulturní centrum připravilo 
pro všechny malíře, hledače 
a  fanoušky malovaných ka-
mínků zážitkovou hru pod 
názvem Petrovické kamínky.  
Pro odstartování této hry 
bylo namalováno a  rozmís-
těno po  Petrovicích celkem 
101 kamínků. Některé byly již 
nalezeny, jiné čekají na  své 
nálezce v  parcích, na  lesních 
cestičkách u známých budov 
a na zajímavých místech naší 
obce. Co  dělat s  kamínkem, 
který naleznete? Stačí ho vy-
fotit, přečíst si na zadní stra-
ně FB  skupinu a  tam vložit 

fotku kamínku s  PSČ, které je  na  něm 
uvedeno. Nezapomeňte napsat, kde 
a kdy jste kamínek našli a kam se s ka-
mínkem vydáte.

Podrobná pravidla této zážitkové hry 
naleznete na  FB  skupině Petrovické 
kamínky. Každý měsíc vylosujeme a od-
měníme tři fanoušky FB, kteří do  této 
skupiny přispějí jakýmkoli příspěvkem 
nebo fotkou. Budeme se těšit na vámi 
namalované i nalezené kamínky v naší 
obci.

Bc. Martina Jančiková, 
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Soutěž O nejhezčí velikonoční kraslici
Zima je  skoro u  konce a  my  netrpěli-
vě čekáme, až  se  nám příroda probudí 
ze  zimního spánku a  přijde jaro. Jed-
no z  nejkrásnějších ročních období, 
na  které se  celou zimu těšíme. Veliko-
noční svátky patří k  nejvýznamnějším 

a  nejstarším svátkům vůbec. Ať  již 
Velikonoce slavíme nebo ne, většina 
z nás dodržuje nejrůznější tradice. Mezi 
ty  nejznámější patří pečení berán-
ka, pletení pomlázky a  malování va-
jec. Obec Petrovice u  Karviné koncem 

února vyhlásila soutěž O  nejkrásnější 
velikonoční kraslici pro různé věkové 
kategorie, od  předškoláků až  po  do-
spělé. O tom, které vejce je nejkrásnější, 
se  rozhodovalo hlasováním na  obec-
ním facebooku. 

Výsledky:
I. Kategorie - děti do 6 let

1. místo Amálka Gallíková 84 hlasů
2. místo Adélka Trunkátová 58 hlasů
3. místo Olívie Marešová 16 hlasů

II. Kategorie - děti od 6 do 11 let
1. místo Klárka Mikulková 111 hlasů
2. místo Agata Bogocz 52 hlasů
3. místo Agata Bogocz 43 hlasů

III. Kategorie - děti od 12 – 15 let
1. místo Veronika Válková  
(jediná soutěžící v této kategorii)

IV. Kategorie - 16 a více let
1. místo Danuta Bogocz 66 hlasů
2. místo Danuta Bogocz 62 hlasů
3. místo Vanda Dworoková 53 hlasů

Všechna soutěžní vajíčka můžete 
shlédnout za  okny Kulturního centra, 
kde je  připravena výstava originálních 
prací. Ta  potrvá až  do  konce dubna. 
Srdečně vás zveme na  tuto zajímavou 
a inspirující výstavu.

Bc. Martina Jančiková, 
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Zimu si letos v Petrovicích užili i běžkaři
Letošní únorové sněžení přineslo všem 
běžkařům ideální podmínky pro spor-
tování. Obec Petrovice u Karviné zakou-
pila speciální stroj na výrobu běžkařské 
stopy. Ten dokáže upravit terén jak pro 
klasický běh na lyžích, tak i pro techniku 
bruslení. První běžkařská stopa, na kte-
ré se  stroj vyzkoušel, vedla v  délce 
3 km po Železné cyklotrase od SaltAgra 
směrem do Závady. Jelikož počasí bylo 
stále příznivé, během pár dní se i v dal-
ších lokalitách naší obce vytvořilo ještě 
pět běžkařských okruhů. Nejdelší trasa 
se nacházela na polích mezi částí Prst-
ná-Plýtkovec a autobusovou zastávkou 
Prstná-konečná. Obec nezapomněla 

ani na  děti. Ty  měly svůj 
okruh v  centru, v  parčíku 
u  Zdravotnického stře-
diska. Na  petrovických 
běžkařských tratích se po-
tkávali nejen místní, ale 
i  sportovci z  okolních obcí 
a  měst a   prožívali tak 
nevšední zimní okamžiky 
v naší obci.

Bc. Martina Jančiková, 
Obecní úřad Petrovice 

u Karviné
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Kluby Kobiet PZKO musiały ograniczyć swoją 
aktywność
Jak się żyje kobietom – działaczkom 
w  czasach, kiedy wszelką swoją ak-
tywność musiały ograniczyć do  czte-
rech ścian swoich domów. Zapytaliśmy 
Wandę Fusek, członkinię Klubu Kobiet 
Miejscowego Koła PZKO w  Piotrowi-
cach koło Karwiny oraz Sekcji Kobiet 
Zarządu Głównego PZKO.

Co roku widziałyśmy się na wiosennych 
i  jesiennych spotkaniach, na  wysta-
wach organizowanych przez poszcze-
gólne kluby kobiet. Niestety, kiedy 
rozpoczęła się pandemia, sytuacja się 
zmieniła. W  ubiegłym roku nie udało 
nam się zorganizować żadnego spotka-
nia, nie było spotkania wiosennego ani 
jesiennego. Nie było też naszej wspól-
nej wycieczki, których zaliczyłyśmy 
już dwanaście, a  ostatnio w  2019 roku 
prowadziła aż  do  Warszawy. Paniom 
bardzo brakuje tych wspólnych imprez, 
okazji, żeby wyjść z  domu, urozmaicić 
czas na  emeryturze. Dlatego mamy 
już plany odnośnie tegorocznych spo-
tkań wiosną i  jesienią. To  pierwsze 

chciałybyśmy zorgani-
zować w  Domu PZKO 
w  Stonawie, gdzie 
sala jest duża i  pozwa-
la na  przestrzeganie 
dystansu społeczne-
go. Drugie, połączone 
z  warsztatami twór-
czymi, chcemy zrobić 
w Bukowcu.

Od  ubiegłego roku 
zmieniła się działalność 
naszego Klubu Kobiet 
PZKO w  Piotrowicach. 
Koło wzięło się za remontowanie i po-
rządkowanie swojej siedziby. Członki-
nie klubu kobiet, na ile starczało im sił, 
zamiast piec i  gotować, zabierały się 
za  mycie i  sprzątanie albo porządko-
wanie świetlicy. Niektóre panie dużo 
pracują przy robótkach ręcznych. Mam 
nadzieję, że to zaowocuje zorganizowa-
niem wystaw, jak tylko sytuacja epide-
miczna będzie na to pozwalać.

O ile chodzi o kontakty pomiędzy człon-
kiniami poszczególnych klubów kobiet, 
utrzymywane są na bieżąco telefonicz-
nie. Dzwonimy do  siebie, pocieszamy 
się wzajemnie i  żywimy się nadzieją, 
że  kiedy nadejdzie prawdziwa wiosna, 
zabierze od nas również koronawirusa.

Na zdjęciu: Wanda Fusek podczas 
prelekcji w 2017 roku 

Text: Tadeusz Toman

Obecní knihovna připravila 
soutěž pro děti
V  rámci Března – měsíce čtenářů jsme 
pro děti a mládež v naší Obecní knihov-
ně připravily soutěž pod názvem Kniha 
pro kamaráda Doporuč kamarádo-
vi knížku, kterou jsi naposledy pře-
četl(a) 

A jaké knihy děti zaujaly?
Agáta, sedm let, z druhé třídy dopo-
ručuje knížky: 

Ema a  kouzelná kniha – Petra 
Braunová. Přečetla jsem tuto knihu 
o  holčičce Emě ze  sirotčince. Byla 

to  neobyčejná dívka, 
která viděla věci, které 
ostatní nevidí. Zažívá ve-
liké dobrodružství, které 
změní život Emy i  ostat-
ních dětí.  Knížku dopo-
ručuji všem dětem, které 
mají rady dobrodružství 
a napětí.
Sněhová víla – Daniela 
Krolupperová. Sně-
hová víla se  jmenova-
la Apolenka. Apolenka 
pomáhala paní zimě, 

KNIHOVNA

SPOLKY
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leštila rampouchy, dohlížela, aby 
v městečku bylo všechno v pořádku. 
Sněhová víla byla hodná a  pečlivá.   
Byl tam i  čert, který neměl rád bí-
lou barvu a zimu. Dal kletbu na vílu 
Apolenku, té pak byla v zimě veliká 
zima, a v teple by se rozpustila. Jak 
to  dopadlo? To  si  přečtěte sami. 
Knížku doporučuji dětem v  mém 
věku, čte se  velmi dobře, protože 
je  napsaná přehledně velkými pís-
meny. 

Tobiáše z 3. A, zaujala kniha: 
Písečníci a  bludný asteroid – 
Václav Dvořák. Je  to  dobrodruž-
ný příběh kluka Tomáše, který 
se  odehrává ve  vesmíru. Kniha 
se mi moc líbila, byla tak napínavá, 
že se od ní nedalo odtrhnout.

Jonáš z 5. A, doporučuje:
Já, Finis – Václav Dvořák. Ze Země 
se  ztrácí kluci. Přesně v  den svých 
osmých narozenin beze stopy zmizí 
a  nikdo tomu nedokáže zabránit. 

Dvanáctiletý Petr však nezmizel...    
Kniha je napínavá a velmi mně nad-
chla. 

Jmenované děti si  můžou v  Obecní 
knihovně za účast v soutěži vyzvednout 
svou cenu - knihu.

Eva Podstawková, 
knihovnice

Jarní nabídka knižních novinek
I přes mnoha omezení se můžeme těšit z příchodu jara a také z knižních novinek,  
které jsme pro vás připravily v naší Obecní knihovně.

Dětem doporučujeme:
	~ Proč ten ptáček z větve nespadne - Jan Skácel

Drobné verše, které básník vytvořil k  obrázkům zvířat 
Josefa Čapka. 

	~ Terezka a ušáček - Věra Hudáčková Barochová
Terka je  jedináček, takže když dostane za  vysvědčení 
malého králíčka, je  nadšená. Konečně bude mít doma 
živého kamaráda. Starat se o zvířátko ale není jen tak. 
Bude se muset naučit, jak správně se o něj postarat.

	~ Co čmeláci nevěděli - Adéla Fialová 
Milá veršovaná pohádka o  čmeláčím klukovi, který 
má velký sen a nemíní se ho vzdát. 

	~ Poušť, všude poušť  - Ivona Březinová 
Šestice dětí se  pod dohledem několika dospělých vy-
dává na dobrodružnou cestu do tuniské pouště. Sahara 
se jim zpočátku ukazuje ve své exotické kráse, ale pláno-
vaný dvoudenní výlet do nitra pustiny se brzy mění v boj 
o život. 

	~ Fantastická zvířata a kde je najít - J. K. 
Rowlingová, Mlok Scamander
Příběh Fantastická zvířata a  kde je  najít začíná v  roce 

1926, kdy se Mlok vrací z cesty po světě, během níž našel 
a zdokumentoval pestrou škálu kouzelných tvorů. 

	~ Poselství ze Stínadel  - Josef Červinka, ilustroval 
Petr Modlitba 
Dobrodružný román navazuje na  příběh Rychlých šípů 
ze Stínadel od J. Foglara – Jestřába. 

	~ Ztracený na Nevděku - Petr Hugo Šlik
Dobrodružný příběh ve stylu foglarovek pro starší kluky 
a holky. 

	~ Prašina 3. Bílá komnata - Vojtěch Matocha 
Závěr dobrodružné trilogie odehrávající se  v  podivné 
části Prahy, zvané Prašina. 

	~ Fake news - Tom Jackson 
Co  to  vlastně jsou ty  fake news? Jak můžou zprávy 
klamat? A  jak poznáme, jestli to, co  čteme, je  pravda, 
nebo ne? Tentokrát se  zaměříme na  pojem fake news 
a  na  média jako taková. Prozkoumejte, co  je  v  sázce, 
když se řekne „fake news“.

Dospělým nabízíme:
	~ Hodinky – Veronika Jonešová 

Román, který Vás pohladí po duši. Kniha pro dobrodru-
hy, snílky, opravdové duše a lidi s otevřeným srdcem. 

	~ Milá Emmie - Lia Louis 
Milostný román o  mladičké dvojici, Emmii a  Lucasovi, 
kteří se poznávají za podivných okolností už v šestnácti 
letech. Po dlouhém přátelství se ale do něj Emmie zami-
luje a je zdrcená, když místo vyznání dostane pozvánku 
na svatbu. Na jeho svatbu! 

	~ Rande naslepo - Saliya Kahawatte 
Během své praxe v hotelu si Saliya i přes svou zrakovou 
vadu všimne Laury a bláznivě se do ní zamiluje. Vypadá 
to, že kromě zraku navíc ztratí i srdce a bohužel i rozum. 
Jeho blamáž začne dostávat praskliny a hrozí, že nako-
nec neuspěje ani v lásce a ani v hotelu. 

Další nabídku knižních novinek najdete na: 
www.petroviceukarvine.knihovna.info



PETROVICKÝ ZPRAVODAJ číslo 2 || duben 2021

10 OÚ Petrovice u Karviné  I  735 72 Petrovice u Karviné 251  I tel.: +420 596 361 052  I e-mail: zpravodaj@petroviceuk.cz

	~ Tisíc a jedna noc s Arabem - Renáta Názlerová 
Romantický příběh sedmačtyřicetileté Sofie, která tráví 
dovolenou v Tunisku bez manžela, se kterým si nerozu-
mí. Tam ji za dramatických okolností zachrání neznámý 
muž, s kterým se sblíží a začne měnit svůj život. 

	~ Třpytivá hodina - Iona Grey 
Román o vášni, zármutku, ztrátě a tajemstvích, zasaze-
ný do  období bouřlivých změn mezi dvěma světovými 
válkami. 

	~ Měli jsme štěstí - Georgia Hunterová 
Historický román podle skutečného příběhu z  období 
druhé světové války. I  v  těchto beznadějných časech 
existovalo něco silnějšího než nacistický teror: nezdol-
ná vůle přežít a  znovu se  setkat s  milovanou rodinou, 
až všechny tyto hrůzy skončí. 

	~ Královi rytíři – Richard Dostál 
Román z počátku čtrnáctého století se odehrává za vlá-
dy krále Václava II. Popisuje jeho cestu, která pozvedla 
České království a udělala z něj politickou velmoc. Vác-
lav získává polskou korunu a brzy nato i uherskou. Záro-
veň však chápe, že střet s Římskou říší je nevyhnutelný. 

	~ Levoboček Rožmberků – Jan Bauer
 Ve dvou příbězích z počátku 15. století se ke čtenářům 
vrací oblíbení středověcí detektivové Jakub Protiva 
z Protivce a Blasius. V prvním příběhu je mnich Blasius 
jako rožmberský levoboček povolán do Krumlova k umí-
rajícímu nevlastnímu bratrovi Jindřichovi III. z Rožmber-
ka. Po  jeho smrti se  záhadně ztratí jeho poslední vůle 
a Blasius je obviněn z vraždy hradního kaplana Zacha-
riáše. Druhý příběh se  odehrává v  královském horním 
městě Jihlavě na pomezí Moravy a Čech. Jakub Protiva 
a  Blasius zde mají objasnit záhadu výskytu falešných 
mincí. 

	~ Život ve středověku – Vlastimil Vondruška 
Stručná populární encyklopedie, která vysvětluje zá-
kladní pojmy politického, společenského, hospodářské-
ho, kulturního i rodinného života v českých zemích v ob-
dobí raného a  vrcholného feudalismu. Kniha je  určená 
především čtenářům historických románů a  návštěv-
níkům památek, ale také žákům, studentům i  jejich 
učitelům a samozřejmě všem dalším zájemcům o naše 

národní dějiny. Celkem 221 hesel doprovázejí názorné 
kresby. 

	~ Návrat na ostrov lží  - Michel Bussi 
Šestnáctiletý Colin Remy přišel v  dětství za  podivných 
okolností o  rodiče. Nyní se  vrací na  místo, kde strávil 
raná léta svého života, na ostrov Mornesey v Normandii. 
Netuší však, že na ostrově na něj namísto prázdninové-
ho dobrodružství číhá smrtelné nebezpečí. 

	~ Noční oheň - Michael Connelly 
Nový případ Harryho Bosche a  Renée Ballardové. Ten-
tokrát se musí vrátit o třicet let zpět, aby mohli dokončit 
jeden zapeklitý případ. 

	~ Klubko zmijí – Dominik Dán 
Neznámý střelec popravil doma v  posteli okresního 
prokurátora a o dva dny později kandidáta na starostu 
okrajové městské části. Korupční aféra kolem zavraž-
děného prokurátora dostane jasnější kontury, až  když 
se  detektivům podaří najít prokurátorovu asistentku. 
Detektiv z  oddělení vražd Richard Krauz tuší, že  přímý 
úder na zkorumpované papaláše jim dá pořádně zabrat 
a že bude vyřešení záhady dvou bestiálních vražd víc než 
bolestivé. 

	~ Geneze – Robin Cook 
Román zkušeného autora lékařských thrillerů přivádí 
na scénu dvě patoložky, které rozkrývají nebezpečná ta-
jemství předčasně zesnulé těhotné ženy. 

Obecní knihovna i  nadále půjčuje kni-
hy bezkontaktním způsobem. Děku-
jeme všem čtenářům za  porozumění 
a objednávání knih předem na tel. čís-
le 596  361  010, nebo pište na  e-mail 
knihovna@petroviceuk.cz. 

Knihy si  můžete vyhledávat v  online 
katalogu: www.katalog.petrovice.
knihovna.info, kde vybírejte podle 
názvu knihy nebo příjmení autora. Sou-
časné dění v knihovně můžete sledovat 
i  na  facebooku facebook.com/obec-
niknihovnapetroviceukarvine  

S přáním pěkných a slunečných jarních 
dnů, 

knihovnice Eva a Veronika. 
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Jubilanti

Uctili jsme památku československých letců Jána 
Bílka a Pavla Slatinského
19. dubna uběhlo 76 let od sestřelení le-
tounu Iljušin Il-2 č.23 nad Závadou. Byl 
to vůbec první letoun, který 3. bitevní 
letecký pluk 1. Československé letecké 
smíšené divize v rámci probíhající Ost-
ravsko-opavské operace ztratil, a to při 
útoku na cíle v okolí Bohumína a pol-
ského města Zabełków. Zahynuli zde 
31 letý pilot rotmistr Pavol Slatinský 
a  palubní střelec 21 letý desátník Ján 
Bílka. Oba českoslovenští letci položili 
své životy za svobodu naší země a obce.

Jejich památku uctil starosta obce 
Marian Lebiedzik položením věnců při 
památníku u školy v Závadě a na hrob 
letců na petrovickém hřbitově.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Já vím, že můj Vykupitel
je živ a jako poslední
se postaví nad mým prahem
Kniha Job

S láskou jsme vzpomněli 3. března 
nedožité 64. narozeniny a 4. břez-
na úmrtí našeho manžela a tatínka 
Miroslava Krejčího. Stále jsi v našich 
srdcích a nikdy nezapomeneme.

Manželka Olga a dcera Lucie, 
rodina Szajterova

Srdečně blahopřejeme 
šťastným rodičům a malým 
občánkům, kteří se narodili 
v měsících březnu a dubnu 

letošního roku a přejeme 
jim především zdraví 

a radostný úsměv na tváři.
Obecní úřad

Všem novomanželům, kteří 
uzavřeli sňatek v březnu 
a dubnu, přejeme mnoho 

štěstí, vzájemné lásky, úcty 
a tolerance.
Obecní úřad

Březen 2021
75 let 	  Marie Szydlowská
80 let	  Karol Dopirák
	 Eduard Zarzycki
85 let 	 Františka Svitoková
86 let	 Vladimír Šlapka

Duben 2021
70 let 	Stanislava Rduchová
	 Alena Wawrzyczková
75 let 	Milan Korzec
	 Rudolf Pszczolka
85 let 	 Helena Babczynská
	 Stanislav Karpeta

91 let 	 Anděla Pallová
93 let 	 Marie Kotová
94 let 	 Marie Kremerová

89 let 	 Bedřich Olšák
90 let 	Olga Babišová	
93 let 	 Viktorie  
	 Szewczyková
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Obec na likvidaci odpadu doplácí více než  
3 miliony korun
Obec Petrovice u  Karviné zajišťuje 
na  území obce prostřednictvím po-
věřených firem svoz komunálního 
odpadu, svoz vyseparovaných složek 
komunálního odpadu (papír, sklo, 
plasty), a  v  rámci sběrného dvora pak 
mimo jiné i odběr dalších odpadů, jako 
např. odběr objemného odpadu, odběr 

nebezpečných složek komunálního od-
padu, odběr elektroodpadu.

Děkujeme všem občanům, kteří se  za-
pojili do  separování odpadů a  dále 
v  této činnosti pokračují a  věříme, 
že  s  vaší pomocí dokážeme společ-
ně zlepšit hodnoty výtěžnosti sběru 

využitelných složek komunálního od-
padu za obec Petrovice u Karviné. 

Jako zajímavost nabízíme v níže uvede-
ných tabulkách informace o nakládání 
s odpady za období 2018 - 2020.

Klub důchodců Petrovice
Mše svatá  
za zemřelé členy

 OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Mše svatá se  bude konat v  nedě-
li 7.  května 2021 v  kapli sv. Jana 
Nepomuckého v Závadě v 10.00 hod., 
a  to  za  předpokladu, že  se  vzhledem 
k přijatým opatřením proti šíření COVID 
19 bude bohoslužba konat.  

Bruno Kencki             
předseda KD  Petrovice

I. výročí úmrtí  Drobek Evžen X. výročí úmrtí Kubík Fridolín
Hanusková Zdena
Durčáková Daniela

II.  výročí úmrtí Mitrengová Amalie  
Rozbrojová Helena
Břinčilová Žofie

XI. výročí úmrtí Brudná Marta
Maček Daniel
Cieslarová Zdenka
Kožuszníková JanaIII. výročí úmrtí Matuszková Irena

Trhlík Jaromír
Kováčová Alžběra
Hegegy Jiří
Janiurková Božena

XII. výročí úmrtí Nierychel Zdeněk 
Hanzel Justin

IV. výročí úmrtí Zolich Jan
Šebek Petr

XIII. výročí úmrtí Joujová Dana 
Večerek Josef

V. výročí úmrtí Franiok Josef
Foltyn Jaroslav

XVI. výročí úmrtí Pyszková Jiřina
Hanzlová Helena
Komínková Gerta
Mazurek Alfons

VI. výročí úmrtí Fojtík Leopold
Kleinová Marie
Brudný Alfréd

XVII. výročí úmrtí Olšok Bohumil
XVIII. výročí úmrtí Ochodková Libuše

VII. výročí úmrtí Čierniková Vlasta
Hanzel Leopold
Motálová Zuzana
Lukoszová Jana

XIX. výročí úmrtí Gorgolová Albína
Machalová Leontýna
Popiolek Emil
Dembinský Štěpán
Hanusek Miroslav

VIII. výročí úmrtí Gavlas Gustav
Ing. Hanke Jaroslav 
Břinčil Jaroslav

XX. výročí úmrtí Uhrová Irena
Stronczková Anna

IX. výročí úmrtí Mušínský Slavomil 
Ing. Wilczek Rudolf 
Mačková Anna

XXI. výročí úmrtí Funioková Gertruda
Kubátová Jenovefa 
Salamon Josef 
Žyla Otto

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ROZVOZ POTRAVIN ZDARMA !!! 
Prodejna Potravin u Jeníka z Marklovic, Vám v rámci obce 

Petrovice u Karviné a Marklovice nabízí možnost objednání a 
následný rozvoz potravin a základní hygieny ZDARMA. 

 

Kontakt: +420 605 087 350 

 

Zde můžete nahlásit seznam Vašeho nákupu – v pracovní dny od 
13 do 16 hod. 

Naše pracovnice si zapíšou vše, co budete potřebovat + jméno a 
adresu zákazníka. Nákup přichystají a další den Vám bude od 10 
do 14 hod. nákup přivezen až k Vaším dveřím.  

V současné době je možná platba pouze v hotovosti! 

                           
V případě, že se v současné době nacházíte v karanténě, 
upozorněte na to pracovníka, který od Vás přebere objednávku, 
je to důležité pro ochranu pracovníka! Při kontaktu 
s pracovníkem prosím používejte respirátor, nebo roušku.  

Děkujeme 

 

INZERCE
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Náklady 2018-2020 za svoz komunálního 
odpadu a separace

Komodita Náklady 2018 
(Kč)

Náklady 2019 
(Kč)

Náklady 2020 
(Kč)

Popelové nádoby 3 694 120,00 3 579 774,00 3 640 242,00

Objemný odpad 664 948,00 608 321,00 779 110,00

Separace 1 115 553,00 1 335 378,00 1 157 732,00

     z toho Plast 67 586,00 793 432,00 642 374,00

     z toho Sklo 189 750,00 250 123,00 237 667,00

     z toho Papír 249 917,00 291 823,00 277 691,00

Nebezpečný odpad 75 075,00 122 543,00 114 491,00

Biologický odpad 74 678,00 97 814,00 103 468,00

Stavební suť 187 804,00 195 290,00 215 631,00

CELKEM 5 812 178,00 5 939 120,00 6 010 674,00

Množství odpadů 2018-2020 v tunách
Komodita 2018 (t) 2019 (t) 2020 (t)
Komunální odpad 
(popelnice)

1 109,44 1 069,66 1 118,33

Objemný odpad 463,65 423,67 464,75

Papír 26,99 28,03 30,69

Plast 47,62 49,86 52,55

Sklo 43,06 47,20 52,52

Kompozitní obaly 1,05 1,15 1,15

Stavební odpad 149,90 149,21 168,18

Nebezpečné  
odpady

4,85 5,97 5,44

Pneumatiky 3,06 0 3,24

Kovy 6,73 8,33 11,61

Bio 246,87 194,85 201,84

Jedlý olej a tuky 0,09 0,24 0,57

Dřevo 75,84 128,28 188,86

ODPAD CELKEM 2 179,15 2 106,45 2 299,73

Opět máte možnost přihlásit se do e-aukce a uspořit 
v oblasti energií
Obec Petrovice u  Karviné opět nabízí 
občanům a  soukromým firmám mož-
nost zúčastnit se  společného náku-
pu elektřiny a  plynu formou e-aukce. 
Obec tak navazuje na  úspěšné e-auk-
ce z  minulých let, které zúčastněným 
domácnostem a  firmám přinesly ra-
zantní úspory v oblasti energií.

Z  důvodu současné nepříznivé epide-
mické situace v  ČR  bude v  letošním 
roce probíhat registrace do  e-aukce 
online. Ti, kteří chtějí ušetřit za elektřinu 
či  plyn, se  mohou registrovat emailem 
na  energie@marandis.cz  nebo za-
volat na  číslo 777  344  341 a  domluvit 
se na zapojení do e-aukce.

Pracovníci poradenské společnosti 
Marandis s.r.o. z  Bílovce, která společ-
ný nákup organizuje, všem zájemcům 
poskytne informace a  zajistí registraci. 
Stejně jako v  minulých letech je  účast 
v e-aukci nezávazná a je zcela zdarma. 

Podíl odpadů na 1 občana obce za rok 2020 
činil 207 kg komunálního odpadu a jen pou-
hých 28 kg  vyseparovaných složek komu-
nálního odpadu. 

Je také nutné uvést, že náklady na celkový 
svoz odpadů stojí obec na  jednoho občana 
v  přepočtu cca 1 239 Kč. Místní poplatek, 
který ročně hradí občan je  500 Kč. Obec 
tak v  roce 2020 dotovala náklady za  svoz 
odpadu na každého občana ve výši 739 Kč. 
V  konečném přepočtu se  tak jedná o  část-
ku ve výši téměř 3 584 150 Kč, která mohla 
být použita v obecním rozpočtu úplně jinak 
– např. na  opravy cest, osvětlení, budování 
chodníků, opravu obecních budov, kultur-
ních památek, péči o zeleň apod.       

Na  základě výše uvedeného tak lze kon-
statovat, že  jednou z  mála věcí, které ob-
čan může pro svou obec udělat, je  nejen 
to, že  se  aktivně zapojí do  tříděného sběru 
odpadu a  tím přispěje ke  snížení odpadů 
ukládaného na  skládce, ale také samozřej-
mě uhradí včas a ve správné výši místní po-
platek za odpad.

Dále chceme upozornit, že  s  účinností 
od 1. ledna 2021 nabyl platnosti nový zákon 
o  odpadech, a  to  zákon č. 541/2020, který 
přináší řadu změn v  oblasti odpadů a  na-
kládaní s  odpady. Vzhledem k  této skuteč-
nosti je nutné připravit nové obecně závaz-
né vyhlášky o systému nakládání s odpady 
a také obecně závaznou vyhlášku o místním 
poplatku. O platnosti těchto nových obecně 
závazných vyhlášek budou občané obce Pe-
trovice u Karviné s předstihem informováni.  
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Pro zařazení do  e-aukce je  zapotřebí 
zaslat emailem, případně poštou ko-
pii současné smlouvy s  dodavatelem 
elektřiny/plynu včetně všech dodatků 
a  kopii ročního vyúčtování spotřeby 
elektřiny/plynu. 

Důležité upozornění! Registraci 
do  e-aukce je  možné provést pouze 
elektronicky na výše uvedeném emailu 

nebo poštou na  adresu organizátora 
Marandis s.r.o. 

Pokud bude někdo osloven s nabídkou 
účasti v  e-aukci přímo ve  svém bydliš-
ti, nebude se  jednat o  obecní e-aukci, 
ale o  zcela jinou nabídku podomního 
obchodníka. Termín podání přihlá-
šek je  stanoven do  10. května 2021. 
Po  skončení e-aukce budou všichni 

účastníci v  průběhu měsíce května 
kontaktováni s výsledkem a dalším po-
stupem. Pokud to  epidemická situace 
dovolí, vyhodnocení e-aukce a podpisy 
nových smluv se již budou konat v tělo-
cvičně v  naší obci, tak jako v  minulých 
letech. O  termínech budou všichni za-
pojení účastníci včas informováni.

Obec začala předávat první kompostéry
V roce 2019 byl monitorován zájem 
občanů o zahradní kompostéry pro 
domácnosti na území naší obce. O poří-
zení kompostérů byl velký zájem, proto 
ihned po vyhlášení výzvy Ministerstva 
životního prostředí k podávání žádosti 
o poskytnutí podpory v rámci Operač-
ního programu Životní prostředí 2014-
2020 obec žádost podala, a to v dubnu 
2020. 

V pondělí 19. dubna 2021 obec převza-
la 400 ks kompostérů o objemu 1100 l. 
Kompostéry budou přednostně poskyt-
nuty občanům, kteří svůj zájem projevili 

doručením žádosti o přidělení kompos-
téru na podzim roku 2019. Žadatelé bu-
dou kontaktováni v pořadí, v jakém se 
nahlásili na Obecní úřad v  Petrovicích 
u Karviné. Občané, kteří o kompostér 
mají zájem, ale dosud se o něj nepřihlá-
sili, tak ještě mohou učinit, a to až do 
vyčerpání celkového počtu 400 ks.

Kontaktní osobou je Ing. Halina 
Dvořáková, tel. + 420 596 361 026, 
e-mail: halina.dvorakova@petroviceuk.
cz, se   kterou domluvíte termín, pod-
mínky a místo předání kompostéru. 

Sběrný dvůr má sloužit občanům naší obce
Sběrný dvůr byl do  provozu uveden 
od 8. srpna 2014 a nachází se před are-
álem firmy ZE-FA Petrovice u Karviné.

Občané obce Petrovice u  Karviné mo-
hou ve  sběrném dvoře zdarma ode-
vzdávat vytříděné složky komunálního 
odpadu a  kompletní vyřazené elektro-
zařízení.

Sběrný dvůr Petrovice u  Karviné 
je  určen jen pro fyzické osoby – ob-
čany s  trvalým pobytem na  území 
obce Petrovice u  Karviné. Občan při 
návštěvě sběrného dvora prokáže 
obsluze sběrného dvora své bydliště 
na  území obce Petrovice u  Karviné 
platným dokladem (občanský prů-
kaz). 

V  souvislosti s  tím, jak začíná postup-
ně regulovat příjem velkoobjemového 

odpadu a  suti (není přijímána vůbec) 
sběrný dvůr v  Karviné, setkáváme 
se  v  posledních měsících stále čas-
těji s  pokusy obyvatel Karviné ode-
vzdat tento odpad ve  sběrném dvoře 
v naší obci, a to s využitím občanského 
průkazu obyvatel Petrovic u  Karviné. 
Pomineme-li  skutečnost, že  prokazo-
vat se cizím občanským průkazem není 
v souladu s platnými zákony, je to v roz-
poru s  provozním řádem sběrného 
dvora. Zároveň je  třeba si  uvědomit, 
že  za  likvidaci i  tohoto odpadu obec 
platí a  dál tak narůstají náklady na  li-
kvidaci odpadu obyvatel města, které 
hospodaří s  daleko většími finančními 
prostředky než naše obec. 

Je  nepřípustné zapůjčovat své ob-
čanské průkazy jiným osobám a upo-
zorňujeme, že těmto osobám nebude 
umožněn přístup do Sběrného dvora. 

Sběrný dvůr nesmí využívat podnika-
telé k likvidaci odpadů z podnikatel-
ské činnosti.

Abychom zabránili zneužívání sběrného 
dvora, bylo uplatněno omezení množ-
ství odevzdaného stavebního a  de-
moličního odpadu vznikající na  území 
obce při činnosti nepodnikajících fy-
zických osob a  množství odevzdaných 
pneumatik. Tyto limity budou přísně 
kontrolovány a  veškerá evidence bude 
vedena v elektronické podobě. Počítač 
při každé návštěvě vyhodnotí všech-
ny předcházející návštěvy jednotlivce, 
všechny druhy a množství odevzdaných 
odpadů, či  vyřazeného elektrozařízení, 
a  to  podle čísel popisných v  případě 
rodinných domů nebo bytů v  případě 
bytové zástavby. Stavební a  demoliční 
odpad nad stanovený limit odebrán 
nebude, lze jej odvézt na  komerční 
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povolené skládky na vlastní náklady. 

Pokud občan provádí rozsáhlé sta-
vební práce či  opravy (např. výměna 
oken, střešní krytiny, výměna podlah, 
zateplení objektu, rekonstrukce kou-
pelny aj.), likvidaci stavebního odpa-
du je  nutné vyžadovat u  firmy, která 
tyto práce provedla, v  opačném pří-
padě si občan likvidaci odpadu musí 
zajistit sám na vlastní náklady.

Staré pneumatiky je nejlépe bezúplat-
ně přenechat tomu, od  koho kupujete 
nové.

Ve sběrném dvoře můžete odevzdat:

	z velkoobjemový odpad (odpad, 
který se  svým objemem nevejde 
do popelnice - např. koberce,     ga-
uče, skříně apod.).  Nábytek přijímá-
me pouze demontovaný.

	z separovaný odpad (plasty, sklo, 

papír, nápojové kartóny, plechovky)
	z textil
	z kovový odpad
	z pneumatiky (celkový počet ode-

vzdaných pneumatik je omezen - tj. 
max 4 ks  na  osobu za  kalendářní     
rok)

	z stavební odpad (zemina, beton, 
cihla, demoliční odpady - množství 
je  omezeno, tj. 500 kg  na  osobu    
za kalendářní rok)

	z nebezpečné odpady (např. auto-
baterie, motorové oleje, zbytky ba-
rev, chemikálií, olejové filtry, léčiva, 
obaly obsahující nebezpečné látky)

	z elektrozařízení – tj. vyřazené elek-
trospotřebiče (televizory, ledničky, 
pračky, vysavače, počítače,     žeh-
ličky, el. hračky, zářivky…) vyřazené 
elektrospotřebiče musí být kom-
pletní

	z odpad ze  zeleně (posečenou trá-
vu, listí, rostlinné zbytky, ořezy keřů 
a stromů do průměru 20 cm).

Pro provoz sběrného dvora obecně 
platí, že  občan přivezený odpad sám 
uloží na  místo, které mu  určí obsluha 
sběrného dvora. Na vyžádání obsluhy 
sběrného dvora jste povinni předložit 
průkaz totožnosti, tj  občanský prů-
kaz.   

V  případě likvidaci pozůstalosti, vykli-
zení bytu nebo rodinného domu si ob-
čan zajistí likvidace tohoto odpadu 
samostatně přistavením velkokapa-
citního kontejneru pouze pro svoji po-
třebu a za tuto službu zaplatí. Nejblíže 
je  možno tuto službu objednat např. 
u Technických služeb Karviná, a.s., pro-
vozovna odpady tel. č. 596 302  146 
nebo prostřednictvím elektronické ob-
jednávky, která je  dostupná v  odkazu 
„Ceníky velkoobjemových kontejnerů“ 
na  webových stránkách Technických 
služeb Karviná, a. s.     

 
Provozní doba sběrného dvora 

Úterý, čtvrtek  08.00 – 12.00 hod 12.30 – 16.00hod
Sobota             07.30 – 13.00 hod
Kontakt: tel. č. 601 501 450,  e-mail: sberny.dvur@petroviceuk.cz

Očkování psů
Očkování psů bude provedeno ve  středu 19. května 2021 
na těchto stanovištích:

Hodina Místo
09.00 - 09.30 Závada hřiště TS Lokomotiva
10.00 - 10.30 Petrovice hřiště TJ INTER
11.00 - 11.30 Prstná - Hájenka
12.00 - 12.30 Marklovice – Motokros
14.00 - 14.30 Marklovice (dolní část) – u mostu
15.00 - 15.30 Marklovice  (horní část) – na hřišti u ZŠ

Očkování králíků
Dne 28. května 2021 bude od 14.00 hod. provedeno tradiční očkování 
králíků.

Chovatelé, kteří mají zájem o toto očkování, nahlásí do dne 28. května 
2021 do 12.00 hod. svou adresu a počet králíků na tel. č. 558 848 054 
- paní Winkler, osobně v kanc. č. 5 Obecní úřad Petrovice u Karviné, pří-
padně  e-mailem: edita.winkler@petroviceuk.cz. 

K očkování se psem je povinna se dostavit dospělá osoba 
(nikoliv děti) a  pes musí být veden na  vodítku a  opatřen 
náhubkem . 

U  očkování předloží chovatel řádně vyplněný očkovací 
průkaz (údaje o držiteli psa, údaje o psu) a připraví si 150 
Kč v hotovosti za provedené očkování. Upozorňujeme cho-
vatele, že pokud nebude předložen očkovací průkaz psa 
nebo pes není označen mikročipem, očkování nebude pro-
vedeno.



Petrovický zpravodaj zpravodaj@petroviceuk.cz
Petrovický zpravodaj - vydává obec Petrovice u Karviné. Periodický tisk územního samosprávného celku, vychází 6x ročně v Petrovicích u Karviné.  

Registrováno pod č. MK ČR E 12155 ze dne 14. 2. 1997. 
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad Petrovice u Karviné, č. p. 251, 735 72 Petrovice u Karviné, tel. 596 361 052, e-mail: zpravodaj@petroviceuk.cz.

Redakční rada si v případě potřeby vyhrazuje právo krácení a upravování příspěvků. Toto číslo 2/2021 vychází 22. dubna  2021.
Tisk a sazba Kartis+Co s.r.o., Borovského 14/717, 733 01 Karviná-Město.

Uzávěrka příštího čísla 3/2021 bude 4. června 2021. Příspěvky po tomto termínu nebudou přijímány.
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INTERNET SINGLE

INTERNET 60G

SLEVY

WWW.VEJNET.CZ

555 500 800 / info@vejnet.cz

PREMIUM
50/20 Mbit

PREMIUM
50/20 Mbit

Senior  
(příjemce starobního důchodu)

Držitel ZTP/P průkazu

OPTIMAL
25/10 Mbit

EXCLUSIVE
150/75 Mbit

MINI
5/1 Mbit

VIP
250/100 Mbit

450 Kč/měs.

450 Kč/měs.

25 %

50 %

350 Kč/měs.

550 Kč/měs.

250 Kč/měs.

650 Kč/měs.

BEZ ÚVAZKU
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